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 Нема краја хаосу у Београду, после школа на мети и спорт.

  

Сат и по времена пре почетка утакмице Вождовац – Партизан стигла је дојава о
постављеној бомби на ТЦ Стадион, где се на крову игра утакмица 6. кола плеј-офа
Суперлиге.

  

Како преноси Спорт Клуб, из црно-белог табора су истакли да је Партизан у контакту са
Вождовцем, као и да ће након прегледа МУП Србије и потврде да утакмица може да се
одигра, наставити са планираним активностима.

  

Меч је заказан за 16.30 на „крову“ и то је последњи дуел 6. кола плеј-офа Суперлиге.

  

Ово је још једна у низу дојава о постављеним бомбама које су преплавиле Србију и
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поготово Београд. Најпре су на мети били аеродроми и тржи центри, а овог понедељка
је дојављено да је бомба постављена у више од 90 школа.

  

Нове дојаве о бомбама у целом Београду: На мети мостови, тржни центри, Зоо врт

  

Након претећих дојава о постављеном експлозиву у београдским основним школама,
стигла је нова претња - постављене бомбе на мостовима у Београду, у тржним центрима,
зоо врту, ресторанима, железничкој станици...

  

Како се наводи, међу локацијама су Бранков мост, Мост Газела, Нови железнички мост,
Мост на Ади, Панчевачки мост, Народни музеј, Делта Цити, ТК „Змај“, Ада Малл, Тржни
центар Стадион, Тржни центар Коњарник, Београдски зоолошки врт, Јавни акваријум и
тропикаријум, МцДоналд’с Бежанијска коса (Партизанске авијације, Београд), Евродом
београдски аеродром, Главна станица Београд, Председникова кућа, Градско веће,
Свака електрана, Сваки објекат за пречишћавање воде, руска амбасада.

  

На адресу Тржног центра Стадион у Београду стигла је дојава о подметнутој бомби, где
је заказана утакмица фудбалера Вождовца и Партизана у Супер лиги Србије.

  

„Партизан је у контакту са ФК Вождовац и након прегледа МУП-а Србије и потврде да
се утакмица може одиграти наставићемо са утврдјеним активностима за данас“, навео је
Партизан у катком саопштењу.

  

Агенцији Бета је у МУП-у Србије потврђена ова информација и речено да је преглед у
току.

  

Претходно је у 21 основну школу, пре почетка поподневне смене, стигла дојава о
бомбама.

  

Мејл са обавештњем је послат са исте адресе, као и јутрос када је иста порука стигла у
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97 основних школа, пише Блиц.

  

Због дојава је отказана и настава у поподневној смени у већини школа, а часово ће се
одвијати онлајн.

  

Подсећамо, велики број основних школа у Београду, њих 97, као и поједине средње
школе, јутрос је добило дојаве о бомбама, саопштило је Министарство просвете. Након
детаљних провера већине школа, утврђено је да су дојаве биле лажне. 

  

Видети још:

  

 Београд: Дојаве о бомбама у више основних и средњих школа. Министарство
просвете: Дојаве у више од 100 школа, након детаљне провере утврђено да су
биле лажне. Дојаве о бомбама и у "Београђанки" и на аеродрому у Нишу

  

(Нова.рс)
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